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22. rujna 2016.

OBJAVA ZA MEDIJE:

CRO ECO ENERGY EXPO 2016 – 7. Sajam obnovljivih izvora energije

Sajam obnovljivih izvora energije – Cro Eco Energy Expo 2016 održava se sedmu godinu u nizu u organizaciji Grada Varaždina, u Gradskoj sportskoj dvorani Varaždin, od 23. do 25. rujna. 

Izvršna organizacija Sajma povjerena je tvrtci DMK Vall 042 d.o.o. iz Varaždina koji su kao pružatelji usluga odabrani postupkom javne nabave. 

Sajam je zamišljen kao platforma za promociju i razmjenu iskustava i znanja iz područja obnovljivih izvora energije te okuplja tvrtke, institucije i brojne profesionalce iz tog područja.

Posjetitelje očekuje više od 30 izlagača koji dolaze iz sjeverozapadne i središnje Hrvatske ali i iz inozemstva (Slovačka). Na izložbenom prostoru mogu se razgledati asortimani tvrtki, a kod njihovih predstavnika svatko se može informirati o korištenju obnovljivih izvora energije u poslovne svrhe, pri opremanju privatnih kuća i stanova ili pak o korištenju modernih tehnologija vezanih na obnovljive izvore energije u svakodnevnom životu. Iako usko specijaliziran, izložbeni je program raznolik pa će tako na Sajmu biti predstavljeni proizvodi poput solarnih panela, dizalica topline, štedne rasvjete i energetski učinkovitih sustava grijanja, ali i električni bicikli i automobili te solarne klupe. Na vanjskom će prostoru biti izložena solarna autobusna stanica na kojoj se istovremeno može puniti do 16 mobitela. 

Već prvog dana Sajma očekuje nas niz stručnih predavanja (business-to-business). Okrugli stol „Obnovljivi izvori energije i energetska učinkovitost u funkciji konkurentnosti gospodarstva“, u organizaciji Hrvatske udruge poslodavaca, okupio je šest govornika, stručnjaka u svojim područjima. Zatim, Miroslav Huđek, pročelnik Varaždinske županije, održat će predavanje o energetskoj učinkovitosti u školstvu. Maja Petričec iz Regionalne energetske agencije Sjever govorit će o objedinjenoj javnoj nabavi za javne i sektorske naručitelje, a Vanja Borović iz AZRA-e o godišnjem planu energetske učinkovitosti Varaždinske županije. Petar  Čavlović iz Grada Varaždina upoznat će sudionike predavanja s projektom Europske unije CENSA 2020, dok će Ivan Soloković iz REA Sjever te Dražen Pomper iz tvrtke Monel pričati o energetskoj obnovi višestambenih zgrada. 

U petak poslijepodne, kao i u dane vikenda, održat će se korisna predavanja i radionice namijenjene širem krugu posjetitelja (business-to-consumer). Zainteresirani mogu naučiti kako u kućnoj radinosti napraviti električni automobil ili kako od kuhinjskog otpada proizvesti bioplin, a od otpadnog jestivog ulja biodizel. Na Sajmu će se predstaviti i udruge inovatora te varaždinske srednje škole, a na subotnjoj radionici ćete s učenicima Elektrostrojarske škole moći napraviti vlastiti kućni broj na solarno napajanje.
Ulaz na Sajam je besplatan, a posjetiti ga možete u petak i subotu od 9 do 19 sati, a u nedjelju do 15 sati.
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