Opis predmeta nabave

Predmet nabave, Izgradnja javne rasvjete raskrižja u Optujskoj ulici (kod TP Branka) – rotor, su radovi na izgradnji projektirane rasvjete za osvjetljavanje prometnog rotora, čija je izgradnja planirana na križanju Optujske ulice u Varaždinu, kod TP „Branka“. Prostor koji se obuhvaća ovom izgradnjom rasvjete, uskladit će se sa zonom zahvata predviđenom u građevinskom projektu rotora. U skladu s posebnim uvjetima građenja, ishođenim od nadležnih komunalnih ustanova, pozicije novih rasvjetnih stupova kao i trasu pripadajućih podzemnih kabela, u konačnici treba odrediti neposredno pred izvođenje radova i po iskolčenju postojećih komunalnih instalacija.
Ukupan broj rasvjetnih stupova je 22, a ukupan broj novih LED svjetiljki je 23. 

Konačnu poziciju novih rasvjetnih stupova, određuje se po iskopu kontrolnih iskopa za svako novo rasvjetno mjesto, a eventualna odstupanja od rješenja usvojenog ovim projektom, tijekom izvođenja radova treba dogovoriti s nadzornim inženjerom. U sklopu Predmeta nabave, Izgradnja javne rasvjete raskrižja u Optujskoj ulici (kod TP Branka) – rotor, je osim radova na izgradnji nove javne rasvjete i rekonstrukcije raskrižja potrebno zaštititi postojeću elektroničku komunikacijsku infrastrukturu (EKI) i to na dijelovima na kojima se presjecaju postojeća EKI ili se izgradnja izvodi paralelno na manjoj udaljenosti od 1,0 m, kako tijekom izvođenja radova na izgradnji nove javne rasvjete i rekontrukcije raskrižja, ali i kasnije tijekom korištenja, ne bi došlo do oštećenja EKI ili nepredviđenih smetnji u odvijanju TK prometa.

Nakon završetka radova potrebno je sanirati sva nastala eventualna oštećenja.
Radovi se izvode prema Građevinskoj dozvoli KLASA:UP/I‐361‐03/16‐01/000114, URBROJ:2186/01-08-01/4-17-0008 od 21. lipnja 2017. godine i po Glavnom projektu izrađenom po Cting d.o.o. iz Lepoglave.

Predmet nabave je detaljno opisan u Tehničkim specifikacijama, odnosno u Tehničkom opisu i u Troškovnicima, koji su sastavni dio Dokumentacije o nabavi.

U skladu sa Zakonom o zaštiti na radu (NN RH 71/14), Izvoditelj radova je dužan: 

· Prije početka radova na privremenom radilištu urediti to radilište i osigurati da se radovi obavljaju u skladu s pravilima zaštite na radu na temelju plana o uređenju radilišta.
· Naručitelj radova, za kojeg se izvode građevinski radovi, obvezan je najkasnije 1 (jedan) dan prije početka izvođenja radova dostaviti prijavu gradilišta na kojem će radove izvoditi dva ili više izvoditelja tijelu nadležnom za poslove inspekcije rada u skladu s provedbenim propisom. Obavijest mora sadržavati podatke o točnoj lokaciji radilišta, o vrsti radova, o broju radnika, o  ovlaštenicima poslodavca odgovornim za provedbu pravila zaštite na radu i o predvidivom roku u kojem će se radovi izvoditi. 
· Izvoditelj radova je dužan na gradilištu poduzeti mjere radi osiguranja objekta i radova, opreme, uređaja i instalacija, radnika, prolaznika, prometa, susjednih objekata i okolice te poduzeti i druge mjere propisane gore navedenim Zakonom.
Nakon završetka radova potrebno je sanirati sva nastala eventualna oštećenja. 

Sve radove treba izvoditi na način da se ne ugrozi sigurnost prometa i prolaznika (pješaka), pa u tu svrhu treba postaviti vidljiva upozorenja na blizinu privremenog radilišta. Radove treba izvoditi tako da se za cijelo vrijeme radova s kolnika čisti eventualno prosuta zemlja ili drugi materijal. Sva oštećenja kolnika prilikom izvođenja radova, izvoditelj je dužan sanirati i dovesti u prvobitno stanje.
Preferirani način korespondencije Izvoditelja i Naručitelja je elektronička pošta te se isključuje mogućnost po kojoj bi građevinski dnevnik služio u predmetnu svrhu. Izvoditelj se mora pridržavati ugovorenog roka za izvođenje radova, u protivnom plaća penale 2‰ promila dnevno, a maksimalno 5% ugovorene vrijednosti radova. Krajnji rok za izvršenje radova je 60 (šezdeset) kalendarskih dana od dana uvođenja u posao. 
Na temelju projekta organizacije gradilišta ponuditelj mora zatražiti i dobiti suglasnost od nadležnog tijela za zauzeće javnih i drugih površina u vrijeme izvođenja radova. Eventualne troškove zauzeća javnih površina snosi Izvoditelj radova. Izvoditelj radova sam osigurava privremenu deponiju građevinskog materijala te deponiju za odlaganje otpadnog materijala prije odvoza na deponij zbrinjavanja otpadnog materijala.

Ugrađeni materijali moraju biti propisane kakvoće i izvedbom radova sukladni projektu, tehničkim pravilima struke, glavnom projektu i pripadajućem troškovniku, ostalim projektima koji zajedno čine Glavni projekt rekonstrukcije raskrižja Optujske ulice (kod TP „Branka“), izvedbom kružnog toka – rotora, u Varaždinu, te primjenom važećih zakona, pravilnika i drugih propisa koji se odnose na rekonstrukciju i dogradnju ceste, moraju se osigurati projektirana tehnička svojstva odnosno temeljni zahtjevi za građevinu.

Građevni proizvodi, materijali i oprema mogu se upotrebljavati, odnosno ugrađivati samo ako imaju dokazanu uporabljivost, kakvoću i ako njihova svojstva udovoljavaju temeljnim zahtjevima za građevinu sukladno projektu te važećim propisima i normama. Obvezno je pridržavati se svih važećih propisa, osobito propisa iz područja zaštite na radu, tako da se osigura sigurnost gradilišta.

Izvoditelj radova sam osigurava priključke vode, struje, telefona i druge priključke za potrebe organizacije gradilišta te sam snosi nastale režijske troškove. Gradilište je potrebno ograditi i osigurati zaštitu iskopanih površina.

Izvoditelj je dužan izvoditi radove u skladu sa projektnom dokumentacijom, pozitivnim propisima, tehničkim propisima, važećim normativima, te sukladno Planu izvođenja radova, koji odabrani izvoditelj mora dostaviti naručitelju prije početka izvođenja radova. Za cijelo vrijeme izvođenja radova Naručitelj će osigurati stručni i obračunski nadzor radova te koordinatora II za zaštitu na radu putem imenovane ovlaštene osobe. Radovi se smatraju ugovorenim ako su sadržani u ma bilo kojem dijelu projekta ili su nužni za izvedbu ostalih ugovorenih radova. Radovi se moraju ponuditi na način da uključuju sve potrebne predradnje i završne radnje nakon izvedbe pojedinog ugovorenog rada, ako isto nije predviđeno nekom drugom troškovničkom stavkom. U slučaju dodatnih radova naručitelj će postupati sukladno članku 316. Zakona o javnoj nabavi.
Tijekom izvođenja radova na rekonstrukciji raskrižja, paralelno će se vršiti i radovi na rekonstrukciji i zaštiti pojedinih objekata infrastrukture (plinska mreža, vodovodna mreža, DTK).


Minimalni jamstveni rok za kvalitetu izvedenih radova iznosi 2 godine (24 mjeseca).
Prije izrade i dostave ponude, a naročito iz razloga jer se radi o rekonstrukciji raskrižja, Naručitelj je mišljenja da bi ponuditelji morali izvršiti pregled raskrižja na kojem će se izvoditi radovi, te utvrditi usklađenost projekta i troškovnika sa stvarnim stanjem postojeće građevine. Pregled je potrebno prethodno dogovoriti s osobom zaduženom za isto: Marijan Vratarić, od 08,00‐14,00 sati, radnim danom na mob. 099 493 1308 ili tel. 042/ 629 597 ili mail adresa: marijan.vrataric@varazdin.hr.
