Tehničke specifikacije

Zahtjevi tehničke specifikacije predmeta nabave, njegova vrsta, kvaliteta i količina u cijelosti su iskazani u Tehničkom opisu i Troškovniku radova. Proizvodi koji su navedeni u Troškovniku radova smatraju se ponuđenima ako ponuditelj ne navede druge proizvode u za to predviđenom mjestu u Troškovniku radova. Naime, svi proizvodi koji su u Troškovniku radova opisani uz navođenje trgovačke oznake/marke popraćeni su formulacijom „ili jednakovrijedan“. Sam dokaz jednakovrijednosti dužan je ponuditi Ponuditelj. Kao dokaz jednakovrijednosti Ponuditelj mora dostaviti katalog na hrvatskom jeziku ili tehničku dokumentaciju o proizvodu na hrvatskom jeziku, iz koje je moguća i vidljiva usporedba te nedvojbena ocjena jednakovrijednosti. Uz svaki podatak o tehničkim karakteristikama ponuđenog proizvoda potrebno je upisati redni broj stavke Troškovnika radova, koja se dokazuje tim podatkom.

Za sav dobavljeni i ugrađeni materijal i opremu Izvođač je dužan prije ugradnje Naručitelju putem nadzora predočiti atestnu dokumentaciju o kvaliteti materijala sukladno zahtjevima iz projektne dokumentacije te Izvođač u potpunosti odgovara za ispravnost izvršene isporuke i ugradnju svih ugrađenih elemenata.

Za sve dobave i ugradbe svojih podizvoditelja i dobavljača, Naručitelju garantira isključivo Izvođač odnosno ugovorni nositelj radova. Bez suglasnosti nadzora ne dozvoljava se ugradnja materijala i opreme.

Maksimalni rok za završetak radova je 60 (šezdeset) kalendarskih dana od dana uvođenja u posao.
Minimalni jamstveni rok za kvalitetu izvedenih radova iznosi 2 godine (24 mjeseca), računajući od dana pregleda, a za ugrađenu opremu prema jamstvima proizvođača.
