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       Upravni odjel za prostorno uređenje,
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ANALIZA POSTOJEĆEG STANJA URBANE MOBILNOSTI
(ODRŽIVOG PROMETA) NA PODRUČJU GRADA VARAŽDINA

Grad Varaždin uključen je kao partner u projekt „CityWalk“ u okviru EU programa - Interreg Danube Transnational Programe „CityWalk“, sa ciljem stvaranja međunarodne mreže gradova kojom bi se potaknulo uspostavljanje i provođenje raznih mjera u cilju povećanja mobilnosti/hodanja građana. 
PROJEKTNI ZADATAK
Do početka novog tisućljeća prometni problemi u gradovima najčešće su se rješavali isključivo davanjem sve više mjesta osobnim automobilima, a na uštrb ostalih vidova prometa, pogotovo pješaka ili biciklista.

Iz tog je razloga došlo do prekomjerne upotrebe osobnih vozila što opet generira prijevoznu potražnju koja stvara sve veće eksterne troškove zajednice i potrebno ih je smanjiti. Na taj način postojeći modeli života u gradovima u ekonomskom, ekološkom i prostornom smislu već danas postaju neodrživi.
Za budući prosperitet gradova potrebno je osigurati visoku razinu mobilnosti i dostupnosti uz racionalno korištenje i prenamjenu raspoložive prometne infrastrukture.

Kako bi se mogla dati što bolja rješenja cjelovitog održivog prometnog sustava Grada Varaždina, potrebno je izraditi analizu postojećeg prometnog sustava.

ANALIZA TREBA SADRŽAVATI:
· brojenje prometa na barem 15 karakterističnih gradskih raskrižja i presjeka ( s naglaskom na zastupljenost biciklista i pješaka)

· brojenje zaposjednutosti parkirališta pod naplatom

· popunjenost autobusnih linija javnog gradskog prijevoza

· broj prometnih nesreća s biciklistima i pješacima u posljednjih pet godina

· anketu o održivoj mobilnosti

· dvije radionice o mogućnostima održive mobilnosti u gradovima

· ocjenu prometnog sustava u cjelini

Analizom je potrebno identificirati prepreke u domeni urbane mobilnosti i stvoriti temelj za identifikaciju nužnih zahvata i mjera sa ciljem povećanja urbane mobilnosti, u svrhu očekivanog smanjenja  emisija stakleničkih plinova iz prometa, povećanju integriranog korištenja održivih oblika prometovanja i povećanju sigurnosti u gradu Varaždinu.

ZONA OBUHVATA:

1. Pješačka zona Grada Varaždina  - Trg kralja Tomislava, Franjevački trg, Trg slobode (od crkve Župa sv. Nikola biskupa) Ulica Ivana Gundulića, Ulica Ivana Kukuljevića od Trga kralja Tomislava do Šenoine ulice, Pavlinska ulica od Trga kralja Tomislava do Šenoine ulice, Ulica Janka Draškovića, Školska ulica, Ulica Andrije Kačića Miošića (od raskrižja s Ulicom Ivana Cankara do Franjevačkog trga), Ulica Ivana Cankara,  Ulica Ankice Oploski, Kapucinski trg, Uršulinska ulica, Ulica Ivana Padovca, Trg Miljenka Stančića, Bakačeva ulica, Ulica Silvije Strahimira Kranjčevića, Ulica Ljudevita Gaja, Šetalište Josipa Juraja Strossmayera, Kazališni trg, Šetalište Jurice Muraja, Šetalište Vatroslava Jagića, Ulica Tome Blažeka i Mali plac (Odluka o uređenju prometa na području Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 10/09, 8/11, 11/12, 6/14 i 7/14) – Ulica Petra Preradovića, Ulica Vladimira Nazora, Ulica Stanka Vraza, Kapucinski trg, Ulica Augusta Cesarca
2. Koprivnička ulica – Ulica Gustava Krkleca – Ulica Ratimira Hercega– Ulica Marije Jurić Zagorke – Ulica Miroslava Krleže - Ulica Frana Supila - Međimurska ulica 
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Analiza:

BROJANJE PROMETA (PJEŠACI I BICIKLI)
· Ulica Petra Preradovića- Ulica Augusta Cesarca- Kolodvorska ulica –Anina ulica
· Ulica Petra Preradovića  - Pavlinska ulica – Ulica kralja Petra Krešimira IV
· Ulica Petra Preradovića  - Ulica Ivana Kukuljevića
· Ulica Stanka Vraza – Hallerova aleja – Optujska ulica – Ulica Branka Vodnika
· Ulica Stanka Vraza- Ulica braće Radić

· Ulica Stanka Vraza  - Ulica Zrinski i Frankopana – Ulica Augusta Cesarca

· Ulica Augusta Cesarca – Zagrebačka ulica
KONTROLNA BROJANJA – ULAZI U GRAD
· Međimurska ulica – Koprivnička ulica
· Optujska ulica – Ulica Gustava krkleca – Ulica Eugena Kumičića

· Ulica braće Radić – Ulica Ratimira Hercega

· Zagrebačka ulica – Ulica Frane Supila – Ulica Miroslava Krleže

· Jalkovečka ulica – Ulica Marije Jurić Zagorke – Ulica Miroslava Krleže

JAVNI GRADSKI PRIJEVOZ  ( VINCEK d.o.o.)
· popunjenost autobusnih linija u centru grada
· anketa
PROVOĐENJE WEB ANKETA I ORGANIZACIJA DVIJE RADIONICE
· bicikli, pješačenje, javni prijevoz
· u radionice je potrebno uključiti osim Grada i Razvojne agencije sjever DAN (nosioci projekta CityWalk) Ministarstvo unutarnjih poslova, Vincek d.o.o., Crtorad d.o.o., Županijsku upravu za ceste, taksiste s područja Grada, Turističku zajednicu Grada Varaždina, Udrugu biciklista, institucije i udruge vezane uz navedenu problematiku, kao i cjelokupnu javnost putem medija.
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