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Gradonačelnik
Na temelju Zaključka o subvenciji prodaje domaćih poljoprivrednih proizvoda na Gradskoj tržnici u Varaždinu (KLASA:320-01/13-01/2, URBROJ:2186/01-01-13-6 od 25. veljače 2013. godine) i Zaključka o izmjeni Zaključka o subvenciji prodaje domaćih poljoprivrednih proizvoda na Gradskoj tržnici u Varaždinu (KLASA:320-01/13-01/2, URBROJ:2186/01-01-13-27 od 12. lipnja 2013. godine), Gradonačelnik Grada Varaždina, na dan 18. kolovoza 2014. godine raspisuje

JAVNI POZIV 

za podnošenje zahtjeva za subvenciju prodaje 

domaćih proizvoda na Gradskoj tržnici u Varaždinu  

1. Predmet javnog poziva 
Predmet Javnog poziva je prikupljanje prijava za subvenciju prodaje poljoprivrednih proizvoda proizvođača s područja Grada Varaždina na Gradskoj tržnici u Varaždinu (u daljnjem tekstu: Subvencija).
2. Iznos subvencije
Grad Varaždin će subvencionirati troškove zakupa – rezervacije  prodajnog mjesta na Gradskoj tržnici u Varaždinu u iznosu od 100,00 kuna po korisniku mjesečno.
3. Uvjeti kojima podnositelji prijava moraju udovoljavati

Korisnici Subvencije su obiteljska poljoprivredna gospodarstva s područja Grada Varaždina koja imaju poljoprivrednu proizvodnju na području Grada Varaždina. 

4. Potrebna dokumentacija
Podnositelji prijava dužni su priložiti slijedeću dokumentaciju:
· Dokaz o upisu  u Upisnik obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava,

· Ispis parcela u posjedu iz e-katastra,

· Potvrdu Gradske tržnice o rezervaciji mjesta na tržnici i statusu povlaštenog proizvođača – prodavača s područja Grada Varaždina,

· Potvrdu Grada Varaždina o podmirenju svih dospjelih novčanih obveza prema Gradu Varaždinu.
· Podaci o žiroračunu korisnika subvencije u IBAN konstrukciji.
5. Način dostave, vrijeme i mjesto prijave 
Prijava za ostvarivanje prava na Subvenciju se podnosi na službenom obrascu (VŽ-SGT) u zatvorenoj omotnici s imenom i prezimenom te adresom podnositelja na adresu:

GRAD VARAŽDIN

Upravni odjel za gospodarstvo,

turizam i međunarodnu suradnju

Petra Preradovića 10
42 000 Varaždin


uz naznaku: Subvencija prodaje na Gradskoj tržnici
6. Ostvarivanje prava na subvenciju

Javni poziv otvoren je do iskorištenja sredstava koja su osigurana u Proračunu Grada Varaždina za

2014. godinu u ukupnom iznosu od 15.000,00 kuna, a najdulje do 15. rujna 2014. godine.
Zahtjevni se rješavaju redom zaprimanja potpunih prijava prema uvjetima iz ovog Javnog poziva, dok se nepotpune prijave neće se razmatrati. 
Odluku o Sufinanciranju prodaje na Gradskoj tržnici donosi Gradonačelnik na prijedlog Upravnog odjela za gospodarstvo, turizam i međunarodnu suradnju Grada Varaždina. 

Subvencija za 2014. godinu će se isplatiti jednokratno na žiroračun korisnika.
7. Ostale informacije

Prijavni obrazac VŽ-SGT može se preuzeti na službenim internetskim stranicama Grada Varaždina (www.varazdin.hr) i u Upravnom odjelu za gospodarstvo, turizam i međunarodnu suradnju, Petra Preradovića 10, Varaždin.

Sve informacije vezane za uvjete, kriterije i postupak dodjele Subvencije mogu se dobiti u Upravnom odjelu za gospodarstvo, turizam i međunarodnu suradnju Grada Varaždina Petra Preradovića 10 ili na e-mail adresi tomislav.bogovic@varazdin.hr.
Dostavljanjem dokumentacije na ovaj Javni poziv, podnositelj prijave daje odobrenje Gradu Varaždinu da osnovne podatke o podnositelju prijave objavi na službenim internetskim stranicama te u drugim izvještajima. 

KLASA:320-01/14-01/2
URBROJ:2186/01-07-00/3-14-8
Varaždin, 18. kolovoza 2014.

GRADONAČELNIK

Goran Habuš
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