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Gradonačelnik
Na temelju Zaključka o subvenciji programa reintrodukcije industrijske konoplje u sustav poljoprivredne proizvodnje na području Grada Varaždina (KLASA:320-01/13-01/2, URBROJ:2186/01-01-13-8 od 25. veljače 2013. godine) i Izmjene Zaključka o subvenciji programa reintrodukcije industrijske konoplje u sustav poljoprivredne proizvodnje na području Grada Varaždina (KLASA:320-01/13-01/2, URBROJ:2186/01-01-13-30 od 12. lipnja 2013. godine), Gradonačelnik Grada Varaždina, na dan 18. kolovoza 2014. godine raspisuje

JAVNI POZIV 

za podnošenje zahtjeva za subvenciju programa reintrodukcije industrijske konoplje u sustav poljoprivredne proizvodnje na području Grada Varaždina
1. Predmet javnog poziva 
Predmet Javnog poziva je prikupljanje prijava za subvenciju reintrodukcije industrijske konoplje (lat. Canabis Sativa L) u sustav poljoprivredne proizvodnje na području Grada Varaždina (u daljnjem tekstu: Subvencija).
2. Iznos subvencije
Grad Varaždin će ukupan iznos od 7.000,00 kuna raspodijeliti sudionicima projekta reintrodukcije industrijske konoplje razmjerno zasijanoj površini. 
3. Uvjeti i dokumentacija 
Pravo na subvenciju mogu ostvariti poljoprivredni proizvođači s područja Grada Varaždina koji uz prijavu na ovaj Javni poziv prilože slijedeću dokumentaciju:

· Dokaz o upisu u Upisnik obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava,

· Izvod iz sudskog registra (za pravne subjekte),

· Ispis parcela u posjedu iz e-katastra s razvidnom površinom na kojoj je zasijana konoplja,

· Dozvola za uzgoj konoplje izdana od nadležnog ministarstva,
· Presliku žiro računu korisnika subvencije u IBAN konstrukciji.

· Potvrdu Grada Varaždina o podmirenju svih dospjelih novčanih obveza prema Gradu Varaždinu.

4. Način dostave, vrijeme i mjesto prijave 
Prijava za ostvarivanje prava na Subvenciju se podnosi na službenom obrascu (VŽ-K) u zatvorenoj omotnici s imenom i prezimenom te adresom podnositelja na adresu:

GRAD VARAŽDIN

Upravni odjel za gospodarstvo,

turizam i međunarodnu suradnju

Petra Preradovića 10
42 000 Varaždin


uz naznaku: Subvencija reintrodukcije konoplje
5. Ostvarivanje prava na subvenciju

Javni poziv je otvoren do 15. rujna 2014. godine, a pravo na subvenciju će ostvariti svi ponuditelji koji prilože traženu dokumentaciju.
Odluku o Subvenciji donosi Gradonačelnik na prijedlog Upravnog odjela za gospodarstvo, turizam i međunarodnu suradnju Grada Varaždina. 

Subvencija će se isplatiti jednokratno na žiroračun korisnika.
6. Ostale informacije

Prijavni obrazac VŽ-K može se preuzeti na službenim internetskim stranicama Grada Varaždina (www.varazdin.hr) i u Upravnom odjelu za gospodarstvo, turizam i međunarodnu suradnju, Petra Preradovića 10, Varaždin.

Sve informacije vezane za uvjete, kriterije i postupak dodjele Subvencije mogu se dobiti u Upravnom odjelu za gospodarstvo, turizam i međunarodnu suradnju Grada Varaždina, Petra preradovića 10 ili na e-mail adresi tomislav.bogovic@varazdin.hr.
Dostavljanjem dokumentacije na ovaj Javni poziv, podnositelj prijave daje odobrenje Gradu Varaždinu da osnovne podatke o podnositelju prijave objavi na službenim internetskim stranicama te u drugim izvještajima. 

KLASA:320-01/14-01/2
URBROJ:2186/01-07-00/3-14-9

Varaždin, 18. kolovoza 2014.

GRADONAČELNIK

Goran Habuš
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