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GRADONAČELNIK
KLASA: 610-01/12-01/3
URBROJ: 2186/01-01-12-1
Varaždin, 20. lipnja 2012.

Na temelju članka 1., 9a. i 10a. Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi ("Narodne novine" 47/90, 27/93 i 38/09) i članka 63. točka 37. Statuta Grada Varaždina "Službeni vjesnik Grada Varaždina" 5/09 i 1/12) Gradonačelnik Grada Varaždina objavljuje

POZIV ZA PREDLAGANJE
PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI GRADA VARAŽDINA
U 2013. GODINI
I.
Program javnih potreba u kulturi Grada Varaždina obuhvaća kulturne djelatnosti, programe i manifestacije od interesa za Grad Varaždin utvrđene kao javna potreba te one koje su utvrđene posebnim zakonima. 

Posebno će biti vrednovani programi koji su sadržajno, prezentacijom i ciljevima sukladni suvremenoj europskoj praksi, te njegovanju dobrosusjedskih odnosa sredina u međuregionalnoj suradnji.

 U skladu sa zakonom i drugim aktima za vrednovanje programa, te izvršenjem usvojenih programa za 2012. godinu, kao i objektivnim proračunskim mogućnostima za slijedeću godinu, Grad Varaždin će u Program javnih potreba u kulturi za 2013. godinu uvrstiti financiranje:

A - redovne djelatnosti i programa javnih gradskih ustanova u kulturi u skladu sa zakonima i odlukama o osnivanju;

B - djelatnosti, poslova i programa ostalih ustanova u kulturi koje su od interesa za Grad Varaždin ili su obveze Grada Varaždina u skladu sa zakonima i odlukama o osnivanju;

C - djelatnosti, programe i aktivnosti znanstveno-kulturnih institucija u Gradu Varaždinu koje su od interesa za Grad Varaždin ili su obveze Grada Varaždina u skladu sa zakonima i zaključenim ugovorima i sporazumima o njihovom djelovanju;

D – dijela troškova realizacije pojedinih programa strukovnih i amaterskih udruga i društava koje djeluju na području Grada Varaždina na polju kulture i umjetnosti, poticanja njegovanja tradicijske kulture i razvitka kulturno-umjetničkog amaterizma, a koji su od interesa za Grad Varaždin ili/i čine sastavni dio tradicionalnih priredbi, festivala i izložbi, te prigodnih akcija, manifestacija i obilježavanja značajnijih obljetnica;

E – dijela troškova kulturno-turističkih manifestacija koje su od interesa za promidžbu Grada Varaždina kao turističkog odredišta, a ujedno su i kulturni sadržaji koji obogaćuju kulturni i društveni život grada;  

F -  obaveznog udjela lokalne zajednice u troškovima izvođenja prihvaćenih projekata u kulturi fondova EU;    

G – ostalih izvanrednih i povremenih projekata i programa poticanja urbane kulture i kulturnog stvaralaštva mladih, nakladništva, inovacija i novih projekata u kulturi, izložbenih djelatnosti, likovnih intervencija u prostoru i dr., uz uvjet da nositelj programa osigura sufinanciranje i iz drugih izvora (proračuna, zaklada, donacija, vlastitih sredstava i dr.) i da su svojim očekivanim pokazateljima uspješnosti od interesa za kulturni život grada.
II.

Prijedlog treba obvezno sadržavati:

A. popunjenu Prijavnicu (A – ustanove ili B – udruge, društva i organizatori manifestacija) za financiranje programa javnih potreba u kulturi Grada Varaždina za 2013. godinu – obrazac Prijave može se dobiti u Upravnom odjelu za kulturu, šport i tehničku kulturu Grada Varaždina ili preuzeti na Internet stranicama Grada Varaždina  www.varazdin.hr;
B.  podroban opis tj. pisano obrazloženje predloženog programa s navođenjem ciljeva i pokazatelja uspješnosti kojima će se mjeriti ostvarenje tih ciljeva, kvantitete i kvalitete sadržaja, vremena i načina izvođenja, ljudskih i materijalnih pretpostavki ostvarivanja, uloge i mjesta u kulturnom razvoju grada;
C. prikaz proračuna programa s navođenjem pojedinačnih iznosa financijske potpore iz Proračuna Grada Varaždina i iz drugih izvora (državnog proračuna, proračuna županija, članarine, vlastitih sredstava, sredstava zaklada i EU fondova, donacija, sponzorstva i dr.), te vrste i ekonomičnosti troškova, uključujući navođenje namjene sredstava potpore Grada Varaždina.

III.

Prijedlozi programa dostavljaju se na adresu: Grad Varaždin, 42201 Varaždin, p.p. 177, s naznakom "za Prijedlog programa javnih potreba u kulturi Grada Varaždina za 2013. godinu" ili predaju u urudžbeni zapisnik u prizemlju Gradske vijećnice zaključno s 27. srpnjem 2012. godine.
Prijedlozi s nepotpunim podacima i manjkavom dokumentacijom, kao i prijedlozi koji se ne dostave na vrijeme, neće se razmatrati ni uvrstiti u Program javnih potreba u kulturi Grada Varaždina u 2013. godini.

IV.
Program javnih potreba u kulturi Grada Varaždina u 2013. godini a u skladu s člankom 9a Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi, donijet će Gradsko vijeće Grada Varaždina i objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Varaždina".
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