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Upravni odjel za poslove Gradskog vijeća,

mjesnu samoupravu i opće poslove
KLASA: 406-01/16-02/14
URBROJ: 2186/01-10/8-16-5
Varaždin, 6. travnja 2016.

SVIM ZAINTERESIRANIM GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA 
PREDMET: Objašnjenje Poziva na dostavu ponude postupku nabave usluga u suorganizaciji i provedbi projekta „European Quadrille Dance Festival 2016 – Varaždin“ u sklopu Dana maturanata, redni broj nabave iz Plana nabave: 177
· dostavlja se

Poštovani,

Temeljem postavljenog pitanja gospodarskog subjekta u vezi Poziva na dostavu ponude, zaprimljenog dana 5. travnja 2016. godine, dostavlja se odgovor na postavljeno pitanje: 

Pitanje Gospodarskog subjekta:
Molimo informacije i pojašnjenje Troškovnika:

1. „Broj škola“ koji je uključen u Projekt nigdje nije naveden-pa mogućnost ispravnog izračuna Troškovnika nije moguć, obzirom da ni troškove prijeđenih kilometara ne možemo ukalkulirati kad se ne zna koje su škole obuhvaćene Projektom-molimo pojašnjenje

2. „Zadani termini“ plesnih poduka također nisu navedeni-tko definira termine poduka; ravnatelji ili voditelji Projekta-molimo pojašnjenje

3. Promoviranje Projekta – na koji način – molimo pojašnjene

4. Isticanje logotipa- predstavlja troška izrade tiska u promotivne svrhe Grada-kao takvo ne može se tretirati kao „usluga suorganizacije i provedbe Projekta“-molimo pojašnjenje

5. Troškovi prijevoza, telefona i ostali troškovi- ne znamo broj škola / relacije (uključivost područnih srednjih škola)-molimo pojašnjenje

6. Izjava o osiguranju nabave rekvizita – u Pozivu na dostavu ponuda u postupku nabavke usluga nigdje nije navedeno kolika su financijska sredstva predviđena za nabavku rekvizita

Obzirom na ZJN čl.2;25. i da realna tržišna vrijednost rekvizita sa potrebitim logom za spomenuti Projekt premašuje samu procijenjenu vrijednost usluge Postupka i to u vrijednosti višoj od 70% u ovom predmetu ne možemo govoriti o bagatelnoj nabavi usluga u smislu edukacije i prezentacije maturantskog plesa u vrijednosti od 21.000kuna + PDV, već o kompletnoj organizaciji Projekta koji u realnoj tržišnoj vrijednosti predstavlja minimalan trošak od 35.000kn + PDV - molimo pojašnjenje tražene Izjave.

U Pozivu stoji da su sve navedene cijene fiksne i nepromijenjive, a pred Ponuditelja se stavlja OKVIRNI broj na kojem se mora temeljiti njegova ponuda-to se posebice odnosi na troškove rekvizita i loga.

Obzirom da je tražena komunikacija sa „Slovenskom plesnom zvezom“- ples maturanata u Varaždinu bi trebao biti 23.05.2016. u podne, obzirom da tad i Slovenci plešu, koji su iz istih tih razloga odustali od Guinnessove knjige jer maturanti diljem Europe ne završavaju sa školom isti dan. A svrha Guinnessa jest masovno plesanje istog plesa u isto vrijeme, pa sumnjam da je moguće naše maturante okupiti tjedan dana nakon završetka škole da otplešu Quadrillu.

Ukoliko plešemo prema programu koji je verificiran od strane Guinnessove knjige rekorda (molim poručiti link http://www.maturantskiples.com/ ) – moramo:

-  plesati 23.05.2016. kad plešu i ostali sudionici (potrebno dodatno pregovaranje i pokretanje Guinnessa)

- moramo osigurati prijenos glazbe putem satelitskog prijemnika

- moramo osigurati najmanje 2 video kamere i fotografa

Napominjem da realni troškovi navedenog Poziva premašuje procijenjenu vrijednost nabave, a sam troškovnik ne daje mogućnosti izrade adekvatnih ponuda koje bi bile moguće ocijeniti ravnopravno, nediskriminirajuće i prema načelu jednakog tretmana sukladno ZJN.

Odgovor Naručitelja:
Poštovani,

S obzirom da je procijenjena vrijednost  predmetnog  postupka nabave manja od 200.000,00 kn bez PDV-a, Naručitelj provodi postupak sukladno Pravilniku o provedbi postupaka nabave bagatelne vrijednosti (KLASA: 406-01/14-02/2, URBROJ: 2186/01-05-20-14-1 od 1. travnja 2014. godine) te se na isti ne primjenjuju odredbe Zakona o javnoj nabavi što je izrijekom navedeno u točki 6.4. Poziva. 
U Troškovniku, u opisu predmeta nabave, navedene su usluge koje Ponuditelj mora obuhvatiti prilikom određivanja cijene ponude i to za okvirno 600 plesača. 
U točki 1.2. Poziva navodi se da „ponuditelj u Troškovniku navodi sve vrste troškova provedbe projekta s navođenjem jediničnih cijena sukladno vlastitim kapacitetima i načinu provođenja projekta“. Svaki Ponuditelj ima svoje metode plesne obuke, raspolaže s različitim brojem izvršitelja obuke kojima prema stupnju osposobljenosti treba više ili manje sati za postizanje optimalnog rezultata te sukladno navedenom sam odlučuje o broju škola kojima će ponuditi sudjelovanje u projektu. Da li će Ponuditelj u projekt uključiti srednje škole na području grada Varaždina ili će u projekt uključiti i srednje škole na području Varaždinske županije ovisi o Ponuditelju, a sa svime su, naravno, povezani i troškovi provedbe projekta. Formulacija „zadani termin“ odnosi se isključivo na potrebu završetka obuke plesa do dana plesnog nastupa.
U točki 2.6. Poziva navodi se da su jedinične cijene fiksne i nepromjenjive za vrijeme trajanja ugovora. Cijena ponude određuje se na temelju okvirnog broja od 600 plesača što podrazumijeva okvirne količine po pojedinim vrstama usluge, a stvarne količine mogu biti manje ili veće od okvirne. Ugovor se sklapa u skladu s uvjetima određenima u Pozivu i odabranom ponudom,  a ukupna plaćanja bez poreza na dodanu vrijednost na temelju sklopljenog ugovora ovise o osiguranim sredstvima za nabavu sukladno Pravilniku Naručitelja.
U promoviranje projekta uključeno je i obilaženje srednjih škola i ponuda maturantima da sudjelovanjem u zajedničkom plesu posljednjeg dana nastave na lijep, jedinstven i dostojanstven način obilježe završetak srednjoškolskog obrazovanja. U točki 6.2. Poziva naglašena je obveza suradnje sa Savjetom mladih Grada Varaždina koji sudjelovanje u predmetnom projektu ima u svome Programu rada i svake godine intenzivno među maturantima promovira sudjelovanje u projektu te je suradnja sa Savjetom mladih Grada Varaždina od osobitog značaja i pomoći. 
Predmet nabave su usluge u suorganizaciji i provedbi projekta te Naručitelj traži od odabranog Ponuditelja kao suorganizatora i vlastiti doprinos u realizaciji isticanjem logotipa Grada na majice kao rekvizita u projektu. 
Naručitelj nema predviđena sredstva za nabavu rekvizita (majica i kišobrana), već se od Ponuditelja očekuje da iste osiguraju putem donacija ili sponzorstava.
Grad Varaždin već godinama surađuje s Plesnom zvezom Slovenije; prošle godine se također nije plesalo istoga dana (maturanti grada Varaždina plesali su istoga dana uz još nekoliko gradova). Napominjemo da je Grad Varaždin poslao svu traženu dokumentaciju na adresu Plesne zveze Slovenije.

Svi navodi vezani uz potrebu osiguranja usluga vezanih uz Guinnessovu knjigu rekorda su bespredmetni, jer je navedene troškove uvijek pokrivao Grad Varaždin i zbog toga nisu navedeni u opisu usluga koje Ponuditelj mora obuhvatiti u cijeni ponude.
S poštovanjem,

Ovlašteni predstavnik Naručitelja u postupku nabave

Snježana Požgaj
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