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Varaždin, 31. siječnja 2018.
PROJEKTNI ZADATAK

za izradu Glavnog projekta energetske obnove zgrade II. Osnovne škole Varaždin
na lokaciji Augusta Cesarca 10, Varaždin

1. OPIS POSTOJEĆEG STANJA GRAĐEVINE

II. Osnovna škola Varaždin nalazi se u ulici Augusta Cesarca 10, Varaždin. Matična zgrada škole sastoji se od prizemlja, 3 kata i negrijanog potkrovlja te zvjezdarnice. Neposredno uz matičnu zgradu škole smješten je novosagrađeni aneks s dvije školsko-sportske dvorane i nastavnim učionicama, a sa matičnom školskom zgradom je povezan spojnim mostom u visini 1. kata.

II. Osnovna škola Varaždin nalazi se u zoni "C" kulturno-povijesne cjeline grada Varaždina. 

Matična zgrada škole je izgrađena 1932. godine. Zgrada aneksa izgrađena je 1996. godine, a za potrebe jednosmjenske nastave 2007. godine dograđen je 1. kat s učionicama i sanitarnim čvorom.

Ukupna građevinska bruto površine obje zgrade iznosi 7.260 m2, a ukupna korisna površina iznosi 5.866 m2.

Matična zgrada škole i zgrada aneksa imaju zajedničko mjerno mjesto za plin i električnu energiju. Matična zgrada škole nalazi se u energetskom razredu D, zgrada aneksa nalazi se u energetskom razredu C (energetski pregled iz 2013. godine). Energetski parametri matične zgrade škole bitno odstupaju od današnjih tehničkih propisa, npr. Uw prozora na nekim dijelovima zgrade prelazi i 5,0 W/m2K. Zgrada aneksa razlikuje se od matične zgrade škole i po energetskim i po konstruktivnim karakteristikama.

Škola radi u jednoj smjeni od 8.00 do 15.00, dok sportske dvorane rade i u popodnevnim satima za vanjske korisnike. Broj zaposlenog osoblja škole je 77, a broj učenika u šk. godini 2017./18. je 711.

SUSTAVI POTROŠNJE TOPLINSKE ENERGIJE

Toplinskom energijom obje zgrade se opskrbljuju pomoću kotlovnice na prirodni plin smještene u prizemlju matične zgrade škole desno od stubišta. 

U kotlovnici su smještena dva toplovodna plinska kotla s tlačnim plinskim plamenicima proizvođača Weishaupt. Stariji kotao je čelični, proizvođač EMO Celje, tip SVN 700, snage 814 kW, proizveden 1991. godine; kotao je dotrajao i služi kao rezervni kotao. Drugi kotao je lijevano željezni, proizvođač Viessmann, tip VITOROND 200, snage 780 kW, ugrađen prilikom zadnje rekonstrukcije kotlovnice (oko 2.000 g.).

Ogrjevna tijela u školi su pretežno lijevano željezni radijatori starinske izvedbe i manjim dijelom pločasti radijatori.

Priprema potrošne tople vode za školu (dalje: PTV) riješena je lokalno preko električnih bojlera kapaciteta 5 do 80 litara. Iznimka je školska kuhinja kod koje je priprema PTV riješena pomoću plinskog bojlera i akumulacijskog spremnika.

Toplinska energija proizvedena u kotlovnici podzemnim se toplovodom dovodi do toplinske podstanice zgrade aneksa u kojoj je regulacija grijanja za sportsku dvoranu (velika i mala) i nove učionice. Priprema PTV za zgradu aneksa ostvaruje se akumulacijskim spremnikom koji toplinsku energiju preko razdjelnika dobiva iz sustava toplovodnog grijanja.

Ventilacija se provodi prirodnim putem. Jedina mehanička ventilacija nalazi se u kuhinji (nape). 

Škola nema centralni rashladni sustav već se pojedini dijelovi škole rashlađuju pomoću tri SPLIT jedinica (hlađenje ureda i učionice s računalima).

SUSTAV ELEKTRIČNE RASVJETE

Sustav električne rasvjete sastoji se velikom većinom od fluo cijevi T8 s elektromagnetskim prigušnicama. Ukupna instalirana električna snaga rasvjete u zgradi je 56 kW. Škola ne posjeduje vlastitu vanjsku rasvjetu.

2. PREDMET PROJEKTNOG ZADATKA

Predmet projektnog zadatka je izrada projektne dokumentacije građevinske, strojarske i elektrotehničke struke s proračunima ušteda po uvjetima Javnog poziva na dostavu projektnih prijedloga "Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora", referentni broj: KK.04.2.1.04. Poveznica na preuzimanje javnog poziva: http://tiny.cc/piwaqy. Mjere i rješenja obuhvaćena projektnom dokumentacijom moraju biti sukladni popisu tehničkih uvjeta navedenog javnog poziva koji su također objavljeni pod ovom poveznicom.

Glavni projekt mora obuhvaćati minimalno 2 građevinske, 1 strojarsku i 1 elektrotehničku mjeru. 

Ukupni iznos ostvarenih ušteda toplinske energije za grijanje/hlađenje na godišnjoj razini koje će biti predviđene Glavnim projektom mora iznositi minimalno 56 %.

Pod pojmom naručitelj u ovom dokumentu smatra se isključivo Grad Varaždin, dok se vodstvo ustanove koja je predmet energetske obnove ne smatra naručiteljem.
Pod pojmom izvršitelj smatra se odabrani projektant s kojim je sklopljen ugovor o izradi glavnog projekta energetske obnove.
GRAĐEVINSKE MJERE

Građevinske mjere koje obavezno treba obraditi prilikom izrade Glavnog projekta i ako se pokažu troškovno – optimalnima, uključiti u Glavni projekt, a ako ne, činjenicama i izračunom argumentirati njihovo odbacivanje: 

· Rekonstrukcija cjelokupne ovojnice škole, uključujući odgovarajuću i optimalnu toplinsku izolaciju na mjestima gdje ista ne postoji te završnu obradu fasade s eventualnom sanacijom prodora vlage i oborinske vode kroz konstrukcijske elemente škole.

· Izolacija stropa prema negrijanom potkrovlju matične zgrade škole.

· Potpuna demontaža postojećeg pokrova matične zgrade škole te izgradnja novog pokrova, pri čemu odabir materijala površinskog sloja pokrova uskladiti s naručiteljem i konzervatorom.
· Sondirati ispravnost i stupanj degradacije krovišta zgrade aneksa radi povremenog prokišnjavanja i kondenzacije vlage u sloju toplinske izolacije uslijed nedostatka parne brane. Troškove sondiranja snosi naručitelj. Razmotriti koja od sljedećih dviju mogućnosti sanacije krovišta ili njihova kombinacija je troškovno optimalna: 1) rekonstrukcija krovišta ili 2) potpuna zamjena krovišta.

· Potpuna zamjena dotrajale i neadekvatne stolarije škole (uključujući staklene stijene) novom stolarijom s maksimalnim Uw = 1,0 W/m2K i ugradnjom po RAL standardu.

· Razmotriti i naručitelju uz predočenje troškovne analize predložiti sljedeće tri moguće mjere povezane sa stolarijom novijeg datuma ali lošijih karakteristika, na temelju čega će naručitelj odabrati jednu mjeru:

· demontaža ALU i PVC stolarije i ponovna ugradnja po RAL standardu;

· zamjena postojećeg ostakljenja na ALU i PVC stolariji uz izračun utjecaja na povećanje Uw stolarije i cjelokupnih ušteda toplinske energije;

· potpuna zamjena postojeće ALU i PVC stolarije s novom stolarijom s maksimalnim Uw = 1,0 W/m2K.

· U dijelu projekta vezanom uz zamjenu stolarije potrebno je predvidjeti vanjske klupice sukladno širini nove toplinske fasade.

Posebno razmotriti mogućnost toplinske izolacije grijanog podrumskog dijela odnosno atomskog skloništa koje se koristi ili će biti korišteno u odgojno obrazovne svrhe. 
Građevinske mjere koje nisu predviđene:
· Izolacija poda prema tlu ili negrijanom prostoru. 

STROJARSKE MJERE

Strojarske mjere koje obavezno treba obraditi prilikom izrade Glavnog projekta i ako se pokažu troškovno – optimalnima, uključiti u Glavni projekt, a ako ne, činjenicama i izračunom argumentirati njihovo odbacivanje:

· Rekonstrukcija sustava grijanja na način da to uključuje i eventualnu potpunu rekonstrukciju postojeće kotlovnice. Pri tome treba novi sustav proizvodnje toplinske energije projektirati na način da se taj sustav može realizirati unutar postojećeg prostora kotlovnice (uzimajući u obzir zakonske odredbe o kotlovnicama).

· U sklopu rješenja razmotriti mogućnost zamjene dotrajalog rezervnog kotla s novim kotlom koji bi preuzeo ulogu glavnog kotla, a postojeći operativni kotao preuzeo bi ulogu rezervnog kotla.

· U sklopu rješenja predvidjeti zamjenu neučinkovitih /dotrajalih /zastarjelih radijatora.

· Predložiti troškovno optimalno rješenje za proizvodnju PTV u zgradi aneksa izvan sezone grijanja.

· Instalacija sustava ventilacije s povratom otpadne topline u:

· Prostore učionica

· Uredske prostore

· Dvorane za tjelesni odgoj

· Instalacija sustava hlađenja uredskih prostorija koje se intenzivno koriste u ljetnom periodu.
Strojarske mjere koje mogu biti obrađene prilikom izrade Glavnog projekta i ako se pokažu troškovno – optimalnima, uključiti u Glavni projekt, a ako ne, činjenicama i izračunom argumentirati njihovo odbacivanje:

· Rekonstrukcija sustava grijanja na način da to uključuje uvođenje obnovljivih izvora energije (npr. dizalica topline).

· Ugradnja termostatskih radijatorskih ventila s blokadom podešavanja.

Strojarske mjere koje nisu predviđene: 

· Ugradnja sustava daljinskog očitanja potrošnje energije i vode.

· Ugradnja solarnih toplinskih kolektora.

ELEKTROTEHNIČKE MJERE

Elektrotehničke mjere koje obavezno treba obraditi prilikom izrade Glavnog projekta i ako se pokažu troškovno – optimalnima, uključiti u Glavni projekt: 

· Zamjena unutarnje rasvjete na način da nova rasvjeta bude minimalno 20 % učinkovitija u odnosu na postojeću. Rasvjeta u sanitarijama mora biti senzorski upravljana. Broj novo instaliranih izvora svjetlosti i sadašnjih izvora svjetlosti ne mora biti jednak, ali nakon ugradnje novih izvora svjetlosti obavezno mora biti postignut standard osvijetljenosti koji vrijedi za pojedinačne tipove prostorija i učionica u odgojno obrazovnim ustanovama.

· Razmotriti koja od sljedećih dviju mogućnosti ili njihova kombinacija je troškovno optimalna: 1) zamjena izvora svjetlosti u postojećim rasvjetnim tijelima i 2) zamjena rasvjetnih tijela.

· Razmotriti koje od sljedećih mogućnosti su troškovno optimalne: ugradnja senzorski upravljane i/ili impuls-relejno upravljane rasvjete u sanitarije i/ili hodnike i/ili stubišta i/ili svlačionice.

Elektrotehničke mjere koje se mogu uključiti u Glavni projekt: 

· Uvođenje sustava automatizacije i upravljanja zgradom. 

3. SURADNJA S NARUČITELJEM I TROŠKOVNO OPTIMALNA RAZINA 

Projektom je potrebno obuhvatiti kriterije održive gradnje po mogućnosti uz korištenje materijala, konstrukcija i sustava koji daju najpovoljniji odnos energetskih svojstava i globalnih troškova. 

U sklopu projektne dokumentacije potrebno je detaljno razraditi koncepte i izraditi proračune s ciljem pronalaženja troškovno – optimalnog rješenja.

Izvršitelj je dužan zatražiti od nadležnog tijela popis javnopravnih tijela od kojih treba tražiti posebne uvjete. Sve potrebne potvrde i uvjete nadležnih javnopravnih tijela ishodit će Naručitelj.

Izvršitelj je obvezan sudjelovati s predstavnicima nadležnog konzervatorskog odjela pri traženju i usuglašavanju mišljenja odnosno pri dobivanju suglasnosti (više o tome u poglavlju o idejnom rješenju).

Izradu projektne dokumentacije potrebno je provoditi uz kontinuiranu suradnju i usklađivanje s naručiteljem. Tijekom izrade glavnog projekta izvršitelj ima obvezu sva planirana rješenja predstaviti naručitelju prije konačne implementacije s ciljem dobivanja njegovog odobrenja. Tijekom izrade projektne dokumentacije izvršitelj mora svaku dogovorenu izmjenu projektnog rješenja uskladiti s naručiteljem.

Naručitelj će za tu namjenu na svojoj strani uspostaviti posebni stručni tim u suradnji s Regionalnom energetskom agencijom Sjever.

Ukoliko vodstvo ustanove koja je predmet energetske obnove (ravnatelj/ica, direktor/ica) ili stručno osoblje ustanove tijekom suradnje od izvršitelja zatraže izmjene ovim dokumentom definiranih mjera ili dodatne mjere i rješenja, izvršitelj je o takvom zahtjevu dužan odmah obavijestiti naručitelja i njegov stručni tim koji će razmotriti opravdanost zahtjeva. 

Naručitelj pridržava pravo odobravanja pojedinih dijelova projektne dokumentacije i odlučivanja o predloženim rješenjima. Naručitelj ima pravo od izvršitelja tražiti informacije o napretku izrade dokumentacije, kao i trenutnu verziju dokumentacije ili dijelova dokumentacije, a izvršitelj mu je dužan na zahtjev proslijediti i/ili predstaviti trenutnu verziju izrađene dokumentacije. 

Naručitelj pridržava pravo odlučivanja o nastavku projektiranja bez davanja posebne argumentacije o razlozima svojih primjedbi, ali mora izvršitelju predložiti način ili sadržaj izmjena.
4. RASPOLOŽIVA DOKUMENTACIJA

Naručitelj raspolaže sljedećom novijom dokumentacijom:

· Elaborat o provedenom energetskom pregledu zgrade, 2013. godina 

· Arhitektonski snimak izvedenog stanja, 2009. godina, Arhia d.o.o. Varaždin

· Druga relevantna dokumentacija ne postoji ili nije pronađena tijekom energetskog pregleda.

Raspoloživa dokumentacija bit će dana na uvid izvršitelju izrade projektne dokumentacije.

5. SADRŽAJ PROJEKTNE DOKUMENTACIJE

a. IDEJNO RJEŠENJE ZA ISHOĐENJE POSEBNIH UVJETA

Budući da se škola nalazi u zoni "C" kulturno-povijesne cjeline grada Varaždina, na ovom su području prihvatljive sve intervencije uz pridržavanje osnovnih načela zaštite kulturno-povijesne cjeline u smislu očuvanja panorama, urbanih obrisa, glavnih ekspozicija tj. vizura duž cestovnih prilaznica Optujske, Trenkove, Kukuljevićeve i Zagrebačke ulice. Zaštita se provodi putem usmjerenih intervencija koje uključuju obaveznu kontrolu gabarita građevina (naročito visinskih), ispravno lociranje novih volumena radi stvaranja kvalitetnih ambijenata u neposrednoj blizini navedenih zona, očuvanje karakteristične parcelacije, karaktera gradnje, pojedinačnih vrijednih primjera građevne supstance, a s ciljem sprječavanja izgradnje prenaglašenih objekata van karakterističnog mjerila ulice ili poteza. Za sve zahvate je potrebno ishoditi konzervatorske uvjete i prethodno odobrenje nadležnog tijela za zaštitu kulturnih dobara, a po potrebi, prema ocjeni nadležnog arheologa, pri radovima na uređenju prostora i arheološki nadzor te prethodna arheološka istraživanja.

Idejnim rješenjem za ishođenje posebnih uvjeta potrebno je definirati koncept optimalnog projektnog rješenja te dostaviti naručitelju i nadležnom konzervatorskom odjelu na odobrenje i suglasnost.

Prije izrade Idejnog rješenja izvršitelj mora naručitelju predstaviti sve moguće varijante s ciljem pronalaženja troškovno optimalnog rješenja, od kojih će naručitelj na prijedlog izvršitelja odabrati optimalno rješenje. Svaka od predloženih varijanti podrazumijeva analizu različitog tipa / tehničkih karakteristika minimalno građevinskih, strojarskih i elektrotehničkih mjera, pritom zadovoljavajući tehničke uvjete i uvjete zaštite kulturnih dobara.

Prilikom izrade Idejnog rješenja za ishođenje posebnih uvjeta odnosno prije definiranja konačnog projektnog rješenja potrebno je:

· Izvršiti kontrolu postojećeg stanja i temeljnih zahtjeva za građevinu i njenih termotehničkih sustava u odnosu na važeću zakonsku regulativu, pravila struke, tehničke uvjete, uvjete zaštite kulturnih dobara i namjenu prostora te u skladu s time predvidjeti odgovarajuća projektna rješenja poboljšanja energetske učinkovitosti i pojedinih rekonstrukcija;

· Naručitelju predstaviti sve varijante razmatranih projektnih rješenja koje će biti popraćene detaljnim proračunima kojima će biti dokazano da je odabrano rješenje troškovno optimalno. Naručitelj ima pravo zatražiti kontrolu i usklađenost izvedenog troškovno optimalnog proračuna.

Konačno idejno rješenje usvojit će kako naručitelj tako i nadležni konzervatorski odjel.

b. GLAVNI PROJEKT 

Glavni projekt mora sadržavati sve propisane sastavne dijelove i elaborate i treba biti izrađen u skladu s usvojenim Idejnim rješenjem za ishođenje posebnih uvjeta, s uvjetima Projektnog zadatka, s tehničkim uvjetima javnog poziva, Pravilnikom o obveznom sadržaju i opremanju projekata građevina („Narodne novine“ broj 64/14, 41/15, 105/15, 61/16 i 20/17), ostalom važećom zakonskom regulativom, propisima i standardima vezanim uz projektiranje i gradnju, pravilima struke, važećim prostorno planskim dokumentima za lokaciju na kojoj se nalazi predmetna zgrada, važećim propisima i standardima djelatnosti za koju je namijenjen prostor koji je predmet ovog projektnog zadatka te svim ostalim propisima, pravilnicima i normama vezanim uz energetsku učinkovitost.

c. TROŠKOVNICI 

Izradu troškovnika treba prilagoditi po zaokruženim izvedbenim cjelinama. Stavkama troškovnika potrebno je detaljno i jasno opisati sve postupke izvođenja svih radova, nabavku materijala, vrstu i kvalitetu materijala, količine radova, opremu i sustave koji su obuhvaćeni projektnom dokumentacijom. Troškovnici moraju biti izrađeni u skladu s važećim propisima te sa Zakonom o javnoj nabavi.

Kvaliteta i vrsta predviđenih materijala, opreme i sustava treba odgovarati propisanim standardnim uvjetima kvalitete za prostore predviđene namjene.

Glavni projekt treba sadržavati procjenu troškova izvođenja radova prema izrađenoj projektnoj dokumentaciji, po fazama radova utvrđenih projektom.

Troškovnik je potrebno tako izraditi da se posebno označe ili grupiraju pozicije tj. stavke troškovnika koje predstavljaju prihvatljiv trošak odnosno prihvatljive aktivnosti u smislu mjera energetske obnove po uvjetima javnog poziva. Za tako označeni dio troškovnika treba prikazati i ukupni iznos prihvatljivih troškova.

Kvaliteta i vrsta predviđenih materijala, opreme i sustava treba odgovarati propisanim standardnim uvjetima kvalitete za prostore predviđene namjene.

Svaka stavka troškovnika sadrži opis stavke, jediničnu mjeru, količinu i jediničnu cijenu.

Troškovnik koji se izrađuje u elektroničkom obliku izrađuje u excel datoteci na jednom Radnom listu. Format navedenog Radnog lista je takav da se može ispisati na uspravnoj stranici 1 širine koja odgovara formatu A4, dok visina može varirati s obzirom na količinu redaka Troškovnika.

Jedan red u excelu predstavlja jednu stavku troškovnika, formatirano na sljedeći prihvatljivi način:

· Kolona OPIS: širina kolone 395 do 400 piksela (točaka, pix), dok visina retka može varirati obzirom na količinu teksta, uz obavezno uključenu funkciju Prelomi tekst.

· Kolona JEDINIČNA MJERA (ili JM) mora dati do znanja koja je jedinična mjera koja se traži opisom, s time da su prihvatljive sljedeće jedinične mjere: komad, metar, metar kvadratni, metar kubni, kilogram, komplet. Dozvoljeni način korištenja skraćenica je: kom, m, m2, m3, kg, kompl. Nije dozvoljeno korištenje više skraćenica za istu vrste jedinične mjere (npr. komplet = kompl., a ne KOMPL, komp, komple, ni druge izvedenice).

· Kolona KOLIČINA mora biti formatirana na brojčani format sa dvije decimale i razdjelnikom tisućica.

· Kolona UKUPNO mora biti formatirana na brojčani format sa dvije decimale i razdjelnikom tisućica.

Na zasebnom listu u istoj excel datoteci, ali na drugom Radnom listu, potrebno je dati Rekapitulaciju po vrstama radova korištenim u Prvom listu.

Ukoliko su neki od radova vrijednosti 0,00 HRK, tada se unosi takva vrijednost pored tih radova, dok se za radove s vrijednošću ista unosi u pripadajući redak. Kolona u kojoj se nalaze vrijednosti rekapituliranih radova također su formatirani na brojčani format sa dvije decimale i razdjelnikom tisućica, na način da je taj Radni list formatiran kao 1 stranica širine formata A4 i 1 stranica visine formata A4 u uspravnom formatu.

UVJETI NEDISKRIMINIRAJUĆEG OPISA

Naručitelj zahtjeva da je razina razrađenosti Troškovnika napravljena na način da isti:

· mora omogućiti jednak pristup svim ponuditeljima u postupku nabave koji će biti proveden nakon završetka ovog ugovora te ne smiju imati učinak stvaranja neopravdanih prepreka budućem nadmetanju;

· mora biti dovoljno precizan za sve ponuditelje u postupku nabave koji će biti proveden nakon završetka ovog ugovora da dobiju jasnu predodžbu o predmetu nabave sa pretpostavkom sukladnosti sa izvedbenim i funkcionalnim zahtjevima iz prethodno dostavljene projektne dokumentacije;

Prilikom izrade tehničkih specifikacija u stavkama odnosno pozicijama troškovnika potrebno je poštivati odredbe članaka 205. do 213. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16), koji se odnose na opis predmeta nabave i tehničke specifikacije (dio drugi, Sklapanje ugovora o javnoj nabavi za javne naručitelje, glava III. Provedba postupka, Poglavlje 2., Odjeljak D, Pododjeljak 1., 2., 3. i 4.) .

Tehničke specifikacije formuliraju se uz poštivanje obveznih nacionalnih tehničkih pravila, pod uvjetom da su u skladu s pravom Europske unije, na sljedeći način: 

1) u obliku izvedbenih ili funkcionalnih zahtjeva, 

2) upućivanjem na norme / europska tehnička odobrenja / zajedničke tehničke specifikacije /druge tehničke referentne sustave,

3) u obliku izvedbenih ili funkcionalnih zahtjeva s upućivanjem na norme / europska tehnička odobrenja / zajedničke tehničke specifikacije /druge tehničke referentne sustave 

4) upućivanjem na za određene karakteristike te upućivanjem na izvedbene ili funkcionalne zahtjeve za ostale karakteristike. 

Formuliranje tehničkih specifikacija u obliku izvedbenih ili funkcionalnih zahtjeva: 

· Kao prikladno sredstvo dokazivanja može se koristiti: izvješće o testiranju od tijela za ocjenu sukladnosti, potvrda koju izdaje takvo tijelo kao dokazno sredstvo sukladnosti sa zahtjevima ili kriterijima utvrđenim u tehničkim specifikacijama, tehnička dokumentacija proizvođača (katalog) ako gospodarski subjekt nije imao pristup izvješću o testiranju ili potvrdi ili ih nije mogao ishoditi u zadanom roku, pod uvjetom da nedostatak pristupa nije uzrokovan njegovim postupanjem.

Formuliranje tehničkih specifikacija upućivanjem na norme: 

· uz obavezno poštivanje redoslijeda normi iz članka 209. točke 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16), (1. nacionalne norme kojima su prihvaćene europske norme, 2. europska tehnička odobrenja, 3. zajedničke tehničke specifikacije, 4. međunarodne norme, 5. druge tehničke referentne sustave koje su utvrdila europska normizacijska tijela),

· ako bilo koja od prethodnih ne postoji, upućivanjem na nacionalne norme, nacionalna tehnička odobrenja ili nacionalne tehničke specifikacije pri čemu svako upućivanje mora bit popraćeno izrazom „ILI JEDNAKOVRIJEDNO“.

Upućivanje na određenu marku/tip/proizvod je iznimka, a ne pravilo.

Tehničke specifikacije ne smiju upućivati na određenu marku ili izvor ili određeni proces s obilježjima proizvoda ili usluga koje pruža određeni gospodarski subjekt, ili na zaštitne znakove, patente, tipove ili određeno podrijetlo ili proizvodnju ako bi to imalo učinak pogodovanja ili isključenja određenih gospodarskih subjekata ili određenih proizvoda, osim ako je to opravdano predmetom nabave. Upućivanje je IZNIMNO dopušteno ako se predmet nabave ne može dovoljno precizno i razumljivo opisati sukladno članku 209. Zakona o javnoj nabavi ("Narodne novine" broj 120/16), pri čemu takva uputa mora biti popraćena izrazom »ili jednakovrijedno«. 

Ukoliko izvršitelj ipak koristi mogućnost upućivanja na određenu marku, tip, zaštitni znak i sl., obvezan je u dokumentaciji o nabavi navesti kriterije mjerodavne za ocjenu jednakovrijednosti predmeta nabave, sukladno članku 210. stavku 3. Zakona o javnoj nabavi ("Narodne novine" broj 120/16). 

Kao dokaz jednakovrijednosti, ovisno o proizvodu, izvršitelj može definirati dostavu tehničke dokumentacije o proizvodu - kataloga s tehničkim karakteristikama, atesta, normi, certifikata, sukladnosti i sl., iz kojih je moguća i vidljiva usporedba te nedvojbena ocjena jednakovrijednosti.

d. PRORAČUN UŠTEDA ENERGIJE I OMJER TROŠKA ULAGANJA I UŠTEDA

U sklopu projektne dokumentacije potrebno je izraditi Proračun ušteda energije te jasno naznačiti ukupnu cijenu investicije (kn) i omjer troška ulaganja i ušteda (kn/kWh).

Uz izračun, obavezan sastavni dio projektne dokumentacije je sumarni prikaz ključnih pokazatelja definiranih varijanti (Tablica 1):

Tablica 1 – Sumarni prikaz ključnih pokazatelja 

	
	Postojeće stanje
	Projektirano stanje

	Potrošnja energije

[kWh/god]
	
	

	Emisija CO2 na godišnjoj razini u odnosu na postojeće stanje [kg/god]
	
	

	Ukupna investicija [kn]
	/
	

	Energetske uštede*

[kWh/god]
	/
	

	Financijske uštede*

[kn/god]
	/
	

	Trošak održavanja

[kn/god]
	
	

	Jednostavni period povrata investicije [god]**
	/
	

	Period života investicije (vijek trajanja) [god] 
	/
	


* U odnosu na trenutno stanje 

** Prema trenutnim cijenama energenata 

U sklopu proračuna globalnih troškova izvršitelj je dužan dostaviti pretpostavljene jedinične troškove energenta (električna energija i prirodni plin: kn/kWh), a iste je potrebno izraziti bez fiksnih naknada.

e. OSTALA DOKUMENTACIJA

Izrada projektne dokumentacije obuhvaća i pribavljanje svih podloga (geodetskih, katastarskih i sl.),  potrebnih za izradu projektne dokumentacije.

Izrada projektne dokumentacije obuhvaća i izradu svih potrebnih elaborata koji su neophodni uz odabrano rješenje, a za što je izvršitelj dužan jasno precizirati zakonsku podlogu. Potrebno je izraditi:

· Elaborat zaštite od požara

· Elaborat zaštite na radu 

Izvršitelj je dužan obaviti i sve ostale potrebne radnje u vezi pripreme projektne dokumentacije i izjava a u vezi sa potvrdom projektne dokumentacije.

6. OBUJAM IZRADE PROJEKTNE DOKUMENTACIJE

Projektnu dokumentaciju treba izraditi i isporučiti u sljedećim količinama i obliku:

1) Odobreno Idejno rješenje za ishođenje posebnih uvjeta u 8 pisanih primjeraka i na CD/DVD mediju (u WORD i PDF formatu);

2) Glavni projekt u 5 pisanih primjeraka i na CD/DVD mediju (u WORD i PDF formatu zajedno s grafičkim prilozima kao dijelovima jedinstvene PDF datoteke; prve stranice svake mape u PDF datoteci moraju biti skenirane – sken u boji ispisanih, potpisanih i ovjerenih stranica);

3) Grafički prilozi Glavnog projekta (nacrti) na CD/DVD mediju (u DWG formatu);

4) Troškovnici s količinama i cijenama za kasniju upotrebu u postupku nabave radova u 2 pisana primjerka i na CD/DVD mediju (u EXCEL formatu).

5) Elaborati u 2 pisana primjerka i na CD/DVD mediju (u PDF formatu).


Rok za izradu kompletne projektne dokumentacije iznosi 90 dana. 

PRIVREMENI PROČELNIK
dr. sc. Tomislav Bogović
