  

 
	
PRILOG II.


TEHNIČKA SPECIFIKACIJA:

A.)  Sprave za rekreaciju i vježbanje na otvorenim površinama (dvije lokacije)
· Dimenzije (DxŠxV): 7,70 x 7,90 x 2,60 m.
· Masa: 630 kg
· Sigurnosna zona: 11,00 x 11,00 m.
Proizvod pripada kategoriji sprava za rekreaciju i vježbanje na otvorenim površinama. Oprema je namijenjena za osobe iznad 14 godina starosti ili sa ukupnom visinom većom od 1,40 m. Sprave trebaju biti izrađene od čeličnih cijevi, profila i limova spojenih zavarivanjem i vijčanom vezom u funkcionalnu cjelinu, temeljena sidrenim vijcima na čvrstu podlogu. Proizvod treba biti zaštićen sa dva sloja plastifikacije – antikorozivnim temeljnim slojem i završnim dekorativnim slojem u boji. Noseća konstrukcija - stupovi promjera 102 mm. Rukohvati na svim spravama - cijevi promjera 33,4 mm (1“). Na spravi „sklekovi“ - rukohvati od cijevi promjera 42 mm (1 1/4“).
 
1. Vertikalne ljestve
Funkcija: Jačanje snage mišića gornjih ekstremiteta, ramena, prsa i leđnih mišića.
2. Horizontalne ljestve
Funkcija: Jačanja snage mišića gornjih ekstremiteta, ramena, prsa i leđnih mišića. Razvija koordinaciju, fleksibilnost i uklanja mišićnu atrofiju.
3. Trovisinsko / četverovisinsko vratilo
Funkcija: razvija snagu i fleksibilnost gornjih ekstremiteta, ramena, prsa, trbuha i leđa.
4. Trovisinsko vratilo malo
Funkcija: Jačanje gornjeg i donjeg dijela prsiju, ramena, leđa i trbušnih mišić, uklanja mišićne atrofije.
5. Paralelne preče (male)
Funkcija: Jačanje gornjih ekstremiteta, leđa i trbušnih mišića.

B) Igrala za djecu i osobe sa poteškoćama u razvoju  (jedna lokacija)
 	Kombinirana ljuljačka
Dimenzije: (DxVxŠ) 3 x 1, 8 x 2,2, m
Sigurnosna zona: 6 x 5 m
Masa: 105 kg
Standardni okvir treba biti od aluminijskog profila na kojem se trebaju nalaziti dvije sjedalice za ljuljanje: jedna standardna i jedna za osobe sa poteškoćama u razvoju. Sjedalica za osobe sa potrebnim potrebama treba biti dodatno opremljena remenom za osiguranje i povišenim leđobranom, te naslonom za ruke.

1. Klackalica s oprugama
Dimenzije: (DxŠxV) 3,6 x 0,60 x 1,1m,
Masa:133 kg,
Sigurnosna zona: 7.0 m x 3,5 m,
Preporučana dob: 5 – 12 godina
Zbog kontrole pomaka i sigurnosti na standardnu klackalicu trebaju biti ugrađene opruge, kako bi djeca sa poteškoćama u razvoju mogla sudjelovati u igri bez bojazni od naglih kretnji i povreda. Jedna sjedalica treba biti opremljena sa naslonom i pomičnim rukohvatom, dok je druga standardna. Konstrukcija klackalice: elipsa aluminijskih profila sa tri komore, pjeskarena te zaštićena UV-stabilnim zapečenim prahom. Zbog kontrole pomaka i sigurnosti, na klackalicu treba ugraditi opruge.

2. Tobogan za djecu sa posebnim potrebama
Dimenzije: (DxV) 5 x 1,2 m (podesivo),
Sigurnosna zona: 7 x 3 m,
Tobogan je osmišljen za djecu s poteškoćama u razvoju. Djecu na tobogan postavlja osoba u pratnji. Lagani i dugi spust omogućuje djeci kontrolirano spuštanje. Visinu tobogana treba se podesiti pomoću vijaka. Konstrukcija  treba biti izrađena od čeličnih cijevi zaštićenih zapečenim prahom. Svi elementi trebaju biti izrađeni od lima i plastike, bez oštrih rubova. Završna obrada treba biti od čeličnih dijelova sa toplim cinčanjem i prekrivanjem sa UV-stabilizirajućim zapečenim prahom. 

3. Ljuljačka klupa
Dimenzije: (DxŠxV) 3 x 1,8 x 2,2 m,
Sigurnosna zona: 6 x 5 m,
Ljuljačka treba biti prikladna za osobe svih uzrasta - za zdrave osobe i osobe sa poteškoćama u razvoju, izrađena na način se osobe koje se ljuljaju u ležećem položaju mogu osigurati preklopnom ogradom, dok osobe koje se ljuljaju u sjedećem položaju mogu osigurati zaštitnom ogradom koja se može preklopiti. Ležaljka treba biti izrađena od čeličnih cijevi i čeličnog pletiva, u potpunosti pocinčana, te dodatno zaštićena zapečenim prahom. Konstrukcija ljuljačke treba biti izrađena os „elipsa“ aluminijskih profila, zaštićena zapečenim prahom. 

Odabrani ponuditelj se obvezuje dostaviti naručitelju svu potrebnu tehničku dokumentaciju, proračune, specifikacije i certifikate za izradu Glavnog projekta u svrhu izračuna statike temelja te izrade situacija postave. Naručitelj će po dobivanju navedenih podataka naručiti izradu Glavnog projekta. Nakon izrade Glavnog projekta Naručitelj će provesti postupak nabave i izvesti pripremne radove (izradu temelja i pripremu terena) za montažu opreme. Terminski plan isporuke i montaže opreme uskladit će se s izradom Glavnog projekta i izvođenjem pripremnih radova. 
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