PROJEKTNI  ZADATAK

    Za potrebe investitora Grad Varaždin potrebno je izvesti radove sukladno izvedbenom projektu revitalizacije Šetališta J. J. Strossmayera u Varaždinu, izrađenom u Arhia d.o.o., br.t.dn. MMXIX-2, veljače 2019. godine, na k.č.br. 1496, 1551, 1553, 1554, 1555, 3100, k.o. Varaždin. 
Revitalizacija obuhvaća:

· Konzervaciju kamenog zida debljine 85 cm, duž istočnog ruba šetališta i na dijelu južnog ruba (od jugoistočnog ugla sve do prolaza/pješačke staze koja vodi do ulaza u utvrdu Stari grad) te nižeg rubnog zida debljine 50 cm koji ograđuje cvjetne gredice, a koji se nalazi na trasi povijesnog zida nekadašnjih gospodarskih zgrada. Zidove je potrebno očistiti od bilja (mahovine, bršljana itd.) i nezdravog morta te ponovo sastaviti i zazidati na dijelu gdje je porušen ili rastavljen s vapnenim mortom.
· Obnovu pješačkih staza: skidanjem površinskog i tamponskog sloja postojećeg šljunka u sloju od oko 10 cm, betoniranjem podloge i ugradnjom granitnih kocaka dimenzije 8×8×8 cm te nasipavanjem i nabijanjem nivelirajućeg sloja šljunka debljine oko 10 cm, utiskivanjem tankog sloja bijelog šljunka i nasipavanjem rastresitog sloja istog u debljini 2 cm.
· Sadnju bordura od šimšira (lat. Buxus semprevirens Suffruticosa) i grmova šimšira (lat. Buxus semprevirens) oblikovanih u kuglu.
· Sadnju cvjetnih gredica unutar spomenutih bordura šimšira i između spomenutih kamenih zidova. 
Ponuditelj izvođenja radova na revitalizaciji Šetališta J. J. Strossmayera u Varaždinu dužan je pridržavati troškovničkih stavki sukladno pravilima struke.
