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1. PREDMET PROJKETNOG ZADATKA
Predviđeno je projektiranje, a kasnije izgradnja dviju zamjenskih zgrada u svemu u postojećim vanjskim gabaritima.

Prva zgrada tlocrtnih dimenzija 12 x 25 m; prizemlje + potkrovlje; predviđena je kao stacionar za mačke. Stacionar služi zbrinjavanju bolesnih životinja do ozdravljenja. U njemu je potrebno predvidjeti prostoriju za veterinara, te nekoliko prostorija za bolesne mačke u kojima će se smještati boksovi za bolesne mačke, sanitarne čvorove i sve sukladno Pravilniku o uvjetima kojima moraju udovoljavati skloništa za životinje, te Pravilnika o uvjetima kojima moraju udovoljavati veterinarske organizacije, veterinarska praksa i veterinarska služba u sustavu provedbe veterinarske djelatnosti.

S obzirom na narav mačaka, ti boksovi bi bilo najbolje da budu izrađeni od glatkih površina, ne smije biti klasičan kavez kako se mačka ne bi dodatno ozlijedila.

Potrebno je omogućiti i pristup na kat, kako bi se omogućile jednakovrsne prostorije i na katu. 
Ova zgrada treba sadržavati sve prostorije sukladno važećem Pravilniku o uvjetima kojima moraju udovoljavati skloništa za životinje; osobito odredbe koje se odnose na skloništa za mačke.

Druga zgrada tlocrtnih dimenzija 8 x 14 m, prizemlje; predviđena je kao veterinarska ambulanta. Radi se o klasičnoj veterinarskoj ambulanti sa svim potrebnim prostorijama prema važećem “Pravilniku o uvjetima kojima moraju udovoljavati veterinarske organizacije, veterinarska praksa i veterinarska služba u sustavu provedbe veterinarske djelatnosti”.

Projektni zadatak uključuje i parcelaciju te uređenje čestice u smislu smještaja parkirališta i uređenje ograde.

Parcelacija će se izraditi prema zahtjevu Naručitelja, na način da se kao granice parcele maksimalno iskoriste postojeće građevine.

Parkirališta smjestiti na parceli u blizini prilaza na česticu. 
1.1. LOKACIJA SKLONIŠTA ZA MAČKE
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2. SURADNJA S NARUČITELJEM 
Izradu projektne dokumentacije potrebno je provoditi uz kontinuiranu suradnju i usklađivanje s naručiteljem. Tijekom izrade glavnog projekta izvršitelj ima obvezu sva planirana rješenja, a posebno ona kod kojih treba odlučiti o optimalnom rješenju, predstaviti naručitelju prije konačne implementacije s ciljem dobivanja njegovog odobrenja. Tijekom izrade projektne dokumentacije izvršitelj mora svaku dogovorenu izmjenu projektnog rješenja uskladiti s naručiteljem.

Naručitelj pridržava pravo odobravanja pojedinih dijelova projektne dokumentacije i odlučivanja o predloženim rješenjima. Naručitelj ima pravo od izvršitelja tražiti informacije o napretku izrade dokumentacije, kao i trenutnu verziju dokumentacije ili dijelova dokumentacije, a izvršitelj mu je dužan na zahtjev proslijediti i/ili predstaviti trenutnu verziju izrađene dokumentacije. 

Naručitelj pridržava pravo odlučivanja o nastavku projektiranja bez davanja posebne argumentacije o razlozima svojih primjedbi, ali mora izvršitelju predložiti način ili sadržaj izmjena.

Izvršitelj je dužan zatražiti od nadležnog tijela popis javnopravnih tijela od kojih treba tražiti posebne uvjete. Sve potrebne potvrde i uvjete nadležnih javnopravnih tijela ishodit će Izvršitelj u ime Naručitelja. 
3. RASPOLOŽIVA DOKUMENTACIJA

Izvršitelju usluge na raspolaganju će biti dokumentacija snimak postojećeg stanja zgrada, veljača 2019. (u formatima doc, pdf i dwg). 
4. SADRŽAJ PROJKETNE DOKUMENTACIJE:

4.1.  IDEJNO RJEŠENJE - OPIS I PRIKAZ GRAĐEVINE

Opisom i prikazom građevine - idejnim rješenjem za ishođenje posebnih uvjeta potrebno je definirati koncept optimalnog projektnog rješenja te dostaviti naručitelju na odobrenje i suglasnost.

Prije izrade Idejnog rješenja izvršitelj mora naručitelju predstaviti sve moguće varijante s ciljem pronalaženja troškovno optimalnog rješenja, od kojih će naručitelj na prijedlog izvršitelja odabrati optimalno rješenje. Svaka od predloženih varijanti podrazumijeva analizu različitog tipa / tehničkih karakteristika minimalno građevinskih, strojarskih i elektrotehničkih mjera, pritom zadovoljavajući tehničke uvjete i uvjete Pravilnika o uvjetima kojima moraju udovoljavati skloništa za životinje, te Pravilnika o uvjetima kojima moraju udovoljavati veterinarske organizacije, veterinarska praksa i veterinarska služba u sustavu provedbe veterinarske djelatnosti.

Prilikom izrade Idejnog rješenja za ishođenje posebnih uvjeta odnosno prije definiranja konačnog projektnog rješenja potrebno je:

· Izvršiti kontrolu postojećeg stanja i temeljnih zahtjeva za građevinu i njenih termotehničkih sustava u odnosu na važeću zakonsku regulativu, pravila struke, tehničke uvjete i namjenu prostora te u skladu s time predvidjeti odgovarajuća projektna rješenja;

· Naručitelju predstaviti sve varijante razmatranih projektnih rješenja koje će biti popraćene detaljnim proračunima kojima će biti dokazano da je odabrano rješenje troškovno optimalno. Naručitelj ima pravo zatražiti kontrolu i usklađenost izvedenog troškovno optimalnog proračuna.

4.2. GLAVNI PROJEKT 

Glavni projekt mora sadržavati sve propisane sastavne dijelove:

· Arhitektonski projekt, 

· Građevinski projekt – projekt konstrukcije

· Građevinski projekt – hidroinstalacije (vodovod i kanalizacija)

· Elektroprojekt  - jaka i slaba struja
· Strojarski projekt (grijanje i hlađenje)

· Projekt zgrade u odnosu na uštedu toplinske energije i toplinsku zaštitu

· Elaborat akustičnih svojstva građevine i zaštita od buke
· Elaborat zaštite na radu, te osigurati prema Zakonu o zaštiti na radu (71/14, 118/14, 94/18, 96/18) čl. 73. Koordinatora I kojeg će imenovati Investitor
· Geodetski projekt koji obavezno sadržava podatke o čestici i zgradi u GML formatu

Svi projekti kao i elaborati i trebaju biti izrađeni u skladu s usvojenim Idejnim rješenjem za ishođenje posebnih uvjeta, s uvjetima Projektnog zadatka, s tehničkim uvjetima javnog poziva, Pravilnikom o obveznom sadržaju i opremanju projekata građevina („Narodne novine“ broj 64/14, 41/15, 105/15, 61/16, 20/17, 118/19 i 65/20), ostalom važećom zakonskom regulativom, propisima i standardima vezanim uz projektiranje i gradnju, pravilima struke, važećim prostorno planskim dokumentima za lokaciju na kojoj se nalazi predmetna zgrada, važećim propisima i standardima djelatnosti za koju je namijenjen prostor koji je predmet ovog projektnog zadatka te svim ostalim propisima, pravilnicima i normama vezanim uz Pravilnik o uvjetima kojima moraju udovoljavati skloništa za životinje, te Pravilnik o uvjetima kojima moraju udovoljavati veterinarske organizacije, veterinarska praksa i veterinarska služba u sustavu provedbe veterinarske djelatnosti.

Glavni projekt treba sadržavati iskaz procijenjenih troškova građenja prema izrađenoj projektnoj dokumentaciji, i to 3 vrijednosti: iznos bez PDV-a, PDV 25 % i sveukupni iznos s PDV-om.

Iako je propisima predviđeno koji su sastavni dijelovi glavnog projekta, posebno napominjemo da sastavni dio projektne dokumentacije.

4.3. TROŠKOVNICI 

Izradu troškovnika treba prilagoditi po zaokruženim izvedbenim cjelinama. Stavkama troškovnika potrebno je detaljno i jasno opisati sve postupke izvođenja svih radova, nabavku materijala, vrstu i kvalitetu materijala, količine radova, opremu i sustave koji su obuhvaćeni projektnom dokumentacijom. Troškovnici moraju biti izrađeni u skladu s važećim propisima te sa Zakonom o javnoj nabavi (NN 120/16).

Kvaliteta i vrsta predviđenih materijala, opreme i sustava treba odgovarati propisanim standardnim uvjetima kvalitete za prostore predviđene namjene.

Glavni projekt također treba sadržavati iskaz procijenjenih troškova građenja prema izrađenoj projektnoj dokumentaciji, po fazama radova utvrđenih projektom.

Troškovnik je potrebno tako izraditi da se posebno označe ili grupiraju pozicije tj. stavke troškovnika koje predstavljaju prihvatljiv trošak odnosno prihvatljive aktivnosti u smislu mjera energetske obnove po uvjetima javnog poziva. Za tako označeni dio troškovnika treba prikazati i ukupni iznos prihvatljivih troškova.

Kvaliteta i vrsta predviđenih materijala, opreme i sustava treba odgovarati propisanim standardnim uvjetima kvalitete za prostore predviđene namjene.

Svaka stavka troškovnika sadrži opis stavke, jediničnu mjeru, količinu i jediničnu cijenu.

Troškovnik koji se izrađuje u elektroničkom obliku izrađuje se u excel datoteci, svaka vrsta radova na jednom radnom listu (worksheet), dok u posebnom radnom listu treba biti rekapitulacija po vrstama radova korištenim u prethodnim radnim listovima. 

Na zasebnom radnom listu navesti sve opće i posebne uvjete.

Format navedenog radnog lista je takav da se može ispisati na uspravnoj stranici 1 širine koja odgovara formatu A4, dok visina može varirati s obzirom na količinu redaka troškovnika.

Jedan red u excelu predstavlja jednu stavku troškovnika, formatirano na sljedeći prihvatljivi način:

· Kolona OPIS: širina kolone 395 do 400 piksela (točaka, pix), dok visina retka može varirati obzirom na količinu teksta, uz obavezno uključenu funkciju Prelomi tekst.

· Kolona JEDINIČNA MJERA (ili JM) mora dati do znanja koja je jedinična mjera koja se traži opisom, s time da su prihvatljive sljedeće jedinične mjere: komad, metar, metar kvadratni, metar kubni, kilogram, komplet. Dozvoljeni način korištenja skraćenica je: kom, m, m2, m3, kg, kompl. Nije dozvoljeno korištenje više skraćenica za istu vrste jedinične mjere (npr. komplet = kompl., a ne KOMPL, komp, komple, ni druge izvedenice).

· Kolona KOLIČINA mora biti formatirana na brojčani format sa dvije decimale i razdjelnikom tisućica.

· Kolona UKUPNO mora biti formatirana na brojčani format sa dvije decimale i razdjelnikom tisućica.

Ukoliko su neki od radova vrijednosti 0,00 HRK, tada se unosi takva vrijednost pored tih radova, dok se za radove s vrijednošću ista unosi u pripadajući redak. Kolona u kojoj se nalaze vrijednosti rekapituliranih radova također su formatirani na brojčani format sa dvije decimale i razdjelnikom tisućica, na način da je taj radni list formatiran kao 1 stranica širine formata A4 i 1 stranica visine formata A4 u uspravnom formatu.

Uvjeti nediskriminirajućeg opisa

Naručitelj zahtjeva da je razina razrađenosti troškovnika napravljena na način da isti:

· mora omogućiti jednak pristup svim ponuditeljima u postupku nabave koji će biti proveden nakon završetka ovog ugovora te ne smije imati učinak stvaranja neopravdanih prepreka budućem nadmetanju;

· mora biti dovoljno precizan za sve ponuditelje u postupku nabave koji će biti proveden nakon završetka ovog ugovora da dobiju jasnu predodžbu o predmetu nabave sa pretpostavkom sukladnosti sa izvedbenim i funkcionalnim zahtjevima iz prethodno dostavljene projektne dokumentacije.

Prilikom izrade tehničkih specifikacija u stavkama troškovnika potrebno je poštivati odredbe članaka 205. do 213. Zakona o javnoj nabavi (NN 120/16), koji se odnose na opis predmeta nabave i tehničke specifikacije (dio drugi, Sklapanje ugovora o javnoj nabavi za javne naručitelje, glava III. Provedba postupka, Poglavlje 2., Odjeljak D, Pododjeljak 1., 2., 3. i 4.) .

Tehničke specifikacije formuliraju se uz poštivanje obveznih nacionalnih tehničkih pravila, pod uvjetom da su u skladu s pravom Europske unije, na sljedeći način: 

1) u obliku izvedbenih ili funkcionalnih zahtjeva, 

2) upućivanjem na norme / europska tehnička odobrenja / zajedničke tehničke specifikacije /druge tehničke referentne sustave,

3) u obliku izvedbenih ili funkcionalnih zahtjeva s upućivanjem na norme / europska tehnička odobrenja / zajedničke tehničke specifikacije /druge tehničke referentne sustave 

4) upućivanjem na za određene karakteristike te upućivanjem na izvedbene ili funkcionalne zahtjeve za ostale karakteristike. 

Formuliranje tehničkih specifikacija u obliku izvedbenih ili funkcionalnih zahtjeva: 

· Kao prikladno sredstvo dokazivanja može se koristiti: izvješće o testiranju od tijela za ocjenu sukladnosti, potvrda koju izdaje takvo tijelo kao dokazno sredstvo sukladnosti sa zahtjevima ili kriterijima utvrđenim u tehničkim specifikacijama, tehnička dokumentacija proizvođača (katalog) ako gospodarski subjekt nije imao pristup izvješću o testiranju ili potvrdi ili ih nije mogao ishoditi u zadanom roku, pod uvjetom da nedostatak pristupa nije uzrokovan njegovim postupanjem.

Formuliranje tehničkih specifikacija upućivanjem na norme: 

· uz obavezno poštivanje redoslijeda normi iz članka 209. točke 2. ZJN 2016 (1. nacionalne norme kojima su prihvaćene europske norme, 2. europska tehnička odobrenja, 3. zajedničke tehničke specifikacije, 4. međunarodne norme, 5. druge tehničke referentne sustave koje su utvrdila europska normizacijska tijela),

· ako bilo koja od prethodnih ne postoji, upućivanjem na nacionalne norme, nacionalna tehnička odobrenja ili nacionalne tehničke specifikacije pri čemu svako upućivanje mora bit popraćeno izrazom „ILI JEDNAKOVRIJEDNO“.

Upućivanje na određenu marku/tip/proizvod je iznimka, a ne pravilo.

Tehničke specifikacije ne smiju upućivati na određenu marku ili izvor ili određeni proces s obilježjima proizvoda ili usluga koje pruža određeni gospodarski subjekt, ili na zaštitne znakove, patente, tipove ili određeno podrijetlo ili proizvodnju ako bi to imalo učinak pogodovanja ili isključenja određenih gospodarskih subjekata ili određenih proizvoda, osim ako je to opravdano predmetom nabave. Upućivanje je IZNIMNO dopušteno ako se predmet nabave ne može dovoljno precizno i razumljivo opisati sukladno članku 209. Zakona o javnoj nabavi (NN 120/16), pri čemu takva uputa mora biti popraćena izrazom »ili jednakovrijedno«. 

Ukoliko izvršitelj ipak koristi mogućnost upućivanja na određenu marku, tip, zaštitni znak i sl., obvezan je u dokumentaciji o nabavi navesti kriterije mjerodavne za ocjenu jednakovrijednosti predmeta nabave, sukladno članku 210. stavku 3. ZJN 2016. 

Kao dokaz jednakovrijednosti, ovisno o proizvodu, izvršitelj može definirati dostavu tehničke dokumentacije o proizvodu - kataloga s tehničkim karakteristikama, atesta, normi, certifikata, sukladnosti i sl., iz kojih je moguća i vidljiva usporedba te nedvojbena ocjena jednakovrijednosti.

Naručitelj će prije potvrde troškovnika detaljno pregledati isti s ciljem zadovoljavanja traženih uvjeta nediskriminirajućeg opisa te će projektantu dostaviti primjedbe i zahtjeve za izmjenama. Projektant je obvezan otkloniti sve nedostatke u troškovniku.

4.4. OSTALA DOKUMENTACIJA

Izrada projektne dokumentacije obuhvaća i pribavljanje svih podloga (geodetskih, katastarskih i sl.),  potrebnih za izradu projektne dokumentacije.

Izrada projektne dokumentacije obuhvaća i izradu svih potrebnih elaborata koji su neophodni uz odabrano rješenje, a za što je izvršitelj dužan jasno precizirati zakonsku podlogu. Potrebno je izraditi:

· Elaborat zaštite od požara

· Elaborat zaštite na radu 

· eventualno Elaborat alternativnih sustava opskrbe energijom

· Elaborat zaštite od buke

Izvršitelj je dužan obaviti i sve ostale potrebne radnje u vezi pripreme projektne dokumentacije i izjava, a u vezi s pribavljanjem potvrda na glavni projekt.

5. OBUJAM IZRADE PROJEKTNE DOKUMENTACIJE

Projektnu dokumentaciju skloništa za mačke treba izraditi i isporučiti u sljedećim količinama i obliku:

1) Idejno rješenje za ishođenje posebnih uvjeta u 8 pisanih primjeraka i na CD/DVD mediju (u WORD i PDF formatu);

2) Glavni projekt u 5 pisanih primjeraka i na CD/DVD mediju (u WORD i PDF formatu zajedno s grafičkim prilozima kao dijelovima jedinstvene PDF datoteke; prve stranice svake mape u PDF datoteci moraju biti skenirane – sken u boji ispisanih, potpisanih i ovjerenih stranica ( naručitelj neće prihvatiti elektronsku verziju dokumentaciju u kojoj su potpisi i pečati projektanata ubačeni naknadno kao grafički elementi);

3) Grafički prilozi glavnog projekta (nacrti) na CD/DVD mediju (u DWG formatu);

4) Troškovnici za izgradnju skloništa za mačke s količinama i cijenama za kasniju upotrebu u postupku nabave radova u 2 pisana primjerka i na CD/DVD mediju (u EXCEL formatu). 

5) Elaborati u 2 pisana primjerka i na CD/DVD mediju (u PDF formatu).

6. ROKOVI IZRADE PROJEKTNE DOKUMENTACIJE

Rokovi izrade projektne dokumentacije određeni su pozivom na dostavu ponuda o izradi projektne dokumentacije.

PRIVREMENI PROČELNIK
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