PODACI O PODNOSITELJU ZAHTJEVA

      (roditelj/posvojitelj/skrbnik/staratelj)

	(ime i prezime)

	(adresa)

	(tel/mobitel)


I Z J A V A
O DAVANJU SUGLASNOSTI GRADU VARAŽDINU ZA OBRADU OSOBNIH PODATAKA

PODNOSITELJA ZAHTJEVA TE MALODOBNOG DJETETA KORISNIKA 
„DJEČJIH BOŽIĆNICA“
Za potrebe ažuriranja baze podataka korisnika „dječjih božićnica“ potvrđujem da sam SUGLASAN/NA da se moji osobni podaci i osobni podaci mog malodobnog djeteta, sadržani u Zahtjevu za unos, ispravak ili dopunu podataka upisanih u registar korisnika „dječje božićnice“, u prilozima navedenom Zahtjevu te u eventualno naknadno dostavljenoj dokumentaciji kojom dokazujem ispunjenje uvjeta za dodjelu „dječje božićnice“, obrađuju od strane Grada Varaždina, Trg kralja Tomislava 1, Varaždin, isključivo u svrhu ostvarivanja prava na isplatu „dječje božićnice“.
Svojim potpisom također potvrđujem da sam upoznat/a s pravom da u svakom trenutku mogu zatražiti pristup svojim osobnim podacima i osobnim podacima svog malodobnog djeteta te ispravak, brisanje ili ograničavanje obrade osobnih podataka kao i s pravom na podnošenje prigovora nadzornom tijelu (Agenciji za zaštitu osobnih podataka). Ujedno, potvrđujem da sam upoznat/a s činjenicom da će se moji osobni podaci i osobni podaci mog malodobnog djeteta pohraniti do isteka svrhe obrade podataka, sukladno Pravilniku o zaštiti arhivskog i registraturnog gradiva Grada Varaždina.
Ova privola je dana dobrovoljno te sam upoznat/a da je svakom trenutku mogu povući te tražiti prestanak daljnje obrade svojih osobnih podataka i osobnih podataka svog malodobnog djeteta. 
Povlačenje privole ne utječe na zakonitost obrade koja se temeljila na privoli prije nego je povučena.

	Vlastoručni  potpis


